



Datum: 11. 8. 2023

ZAHVALA ZA POMOČ GASILCEM in KS SELO!

V teh poletnih dneh, ko z grozo preko medijev spremljamo, kaj je v nekaterih delih države povzročila vodna ujma, se lahko resnično zavemo, da smo imeli v naših krajih precejšnjo srečo.

Žal pa je v zadnjih dneh julija pri nas škodo povzročala izredno velika toča, ki je med drugim zelo poškodovala tudi strešno kritino naše enote vrtca Selo. Ob močnih padavinah je tako voda dobila pot v notranje prostore in pričela uničevati stene, napeljavo, mestoma tudi notranjo opremo. Najbolj so poškodovane sanitarije in deloma nekatere vmesne stene.

Pretekli četrtek in petek, 3. in 4. avgusta, ko so se po drugih delih Slovenije oglašale sirene za poplavno nevarnost in je voda odnašala domove in ceste, so se ponovno zelo izkazali naši pogumni gasilci. Žal smo zaradi vdora vode v teh dveh dneh tudi mi v vrtcu Selo potrebovali njihovo pomoč.

Kot vedno so se hitro odzvali in skupaj z zaposlenimi našega vrtca reševali notranjo opremo, omare, koticke, mize, stole, didaktični material in vse dobro zaščitili pred zamakanjem. Zato bi se jim resnično iskreno zahvalili, da se odzovejo in vedno priskočijo na pomoč, ko jih potrebujemo. Sami bi težko zmogli v stavbi vsaj deloma krotiti vodo, ki nam je v manjših slapovih na več mestih tekla v notranje prostore vrtca.

Dragi gasilci,

ISKRENA HVALA VAM v imenu otrok, staršev in zaposlenih, da imamo z vašo pomočjo še vedno nepoškodovano notranjo opremo in igrače.

Zahvala pa gre tudi Krajevni skupnosti Selo in predsedniku g. Tomažu Furlanu, ki nam je odstopil del prostorov v KS, da smo lahko nekaj opreme umikali tudi tja.

Obljubljamo, da se vam bodo tudi otroci iz vrtca Selo, ko se znova vrnejo v svojo enoto, oddolžili s pozornostmi zahvale, kot znajo le oni. Upajmo, da nam uspe vrtec kmalu ustrezno sanirati in ustrezno pripraviti, da se vanj varno vrnejo naši malčki.

Želimo vam uspešno delo in čim manj težkih intervencij tudi v prihodnje.

V imenu otrok, staršev in zaposlenih iz vrtca Selo



Alenka Močnik
Alenka Močnik,
ravnateljica